

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 122 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. június 1. Szerda

Enyhült a csehszlovák helyzet

Anglia nem küld megfigyelőt Csehországba

A csehszlovákiai községtanácsi választások második menetének nyugodt lefolyása után most már aligha kerül sor angol megfigyelők kiküldésére. Előreláthatóan ilyen értelemben tájékoztatja majd az angol kormányt William Strang a külügyminisztérium közép-európai osztályának vezetője is, aki kedden érkezik vissza egyhetes körutjáról Londonba. Strang, aki a múlt héten Prágában és Berlinben járt, a hétfői napot Párizsban töltötte, ahol tájékoztatta az illetékes kormánytényezőket prágai és berlini útja eredményeiről. Az elterjedt hírek szerint Strang nyugodtnak látja a helyzetet és fölöslegesnek tartja, hogy angol polgári és katonai megfigyelők men-

jenek a szudétánémet vidékre.

A francia kormány nemcsak William Strangtól, hanem Osuskn párizsi csehszlovák követőtől is információkat kapott, aki a múlt hetet, mint ismeretes, Prágában töltötte. A követ, hír szerint, közölte, hogy a prágai kormányt megegyezésre irányuló akarathajtja át és a legmesszebbmenő engedményekre hajlandó a gyors és barátságos megbékélés érdekében. Azonban nem engedheti meg a prágai kormány, hogy a csehszlovákiai német kisebbség diktálja az állam külpolitikáját és katonai politikáját.

Daladier miniszterelnök és Bonnet külügyminiszter a kapott fel-

világosítások alapján hétfőn Bullitt párizsi amerikai nagykövetet is behatóan tájékoztatták a csehszlovákiai helyzetről. Ez a helyzet Amerikát nagyon is élénken érdekli, és Hull külügyi államtitkár nyilatkozatot is tett, amelyen hangsúlyozta, hogy tekintettel Közép-Európa válságos helyzetére az Egyesült Államok kormánya nyugtalanul figyeli a legutóbbi fejlődést.

A német sajtóban élénk viszhangot váltott ki az amerikai külügyminiszter nyilatkozata, a berlini lapok ezzel kapcsolatban fantasztikus mesének nyilvánították azt, hogy a németek be akarnak masírozni Csehszlovákiába.

Magyar román fizetési egyezmény

A román kormány legfelsőbb gazdasági bizottsága jóváhagyta a Budapesten megkötött magyar-román fizetési egyezményt. Még kisebb formalitások elintézésére várnak, de remélik, hogy az egyezményt június 1-én életbeléptethetik.

Általánossá lett a sztrájk Szíriában

Az általános sztrájk most már kiterjedt valamennyi szíriai városra beleértve Alepot és Hamát is. A szakszervezetek a munkaidő megállapítását, pénteki munkaszünetet, a legmagasabb és legalacsonyabb munkabérek meghatározását és a szakszervezeteknek, mint a munkások egyedüli törvényes képviselőinek elismerését követelik.

Az angol-francia légiflotta vezetőinek tanácskozása

Hétfőn délelőtt megkezdődött az angol és a francia légiflotta vezetőinek tárgyalásai a két légi haderő szorosabb együttműködésének megszervezéséről.

A francia vezérkari küldöttség tagjai hétfőn délelőtt hosszabb időt töltöttek az angol repülésügyi minisztériumban, ahová a londoni francia nagykövetség repülésügyi attaséja is eljött. Résztvett a megbeszélésen a párizsi angol nagykövetség repülésügyi attaséja is. A tárgyalásokba Sir Kingsey Wood angol repülésügyi miniszter szintén bekapcsolódott.

Az angol-francia vezérkari megbeszélések egyik fontos pontja a repülőgéprendelések kérdése s ezért a megbeszélések időpontját úgy

választották meg, hogy összeesen az Amerikába kiküldött angol aviatikai bizottság hazaérkezésétől. Ez a bizottság öt hetet töltött az Egyesült Államokban és Kanadában, ahol aziránt érdeklődött, milyen és mennyi amerikai repülőgépet lehetne vásárolni az angol és a francia légi flotta számára.

A bizottság tagjai most haza érkeztek Londonba és jelentést tesznek nemcsak a repülésügyi minisztériumnak, hanem az angol-francia vezérkari konferenciának is. A kiszivárgott hírek szerint a bizottság amerikai útja nem váltotta be teljes mértékben a hozzá fűzött reményeket, mert az amerikai gyárak szállítási készsége és képessége kisebb, mint Angliában hitték.

Egyetlen fejszecsapással agyonütötte anyósát

Biharnagybajomban öt nappal ezelőtt egy földmives 58 éves anyósát egyetlen fejszecsapással leütötte, s a szerencsétlen asszony

ma hajnalban a berettyóújfalui kórházban behalt rendkívül súlyos sérüléseibe. Vass Benjáminné születt Bag-

di Zuzsanna 78 éves öregasszony 25 én valamin öszeszólalkozott vejevel Bagdi Antallal, a vita mind hevesebbé fajult, majd a felindult Bagdi Antal fölkapta földről a közelben heverő hatalmas fejszét és azzal teljes erejéből anyósának fejére sújtott. A hatalmas ütés következtében a szerencsétlen asszony véresen, eszméletlenül zuhant a földre. Orvost hívtak hozzá, aki elsősegélyben részesítette, majd tekintettel arra, hogy a sérülés életveszélyes volt, intézkedett, hogy Vass Benjáminné szállítsák be a berettyóújfalui kórházba.

A kórházban az orvosok mindent elkövettek, hogy az öregasszonyt megmentsek, de munkájuk

eredménytelen maradt a sérülés is életveszélyes volt és Vass Benjáminné magas kora miatt nem tudott megbirkózni a fellépett vérvesztéssel és seblázzal s ma reggelre meghalt.

A berettyóújfalui kórház telefonon értesítette az esetről a debreceni ügyészséget, amely a jelentés vétele után indítványozta a vizsgálóbírósnak a boncolást és a vizsgálatot.

Zsögöd Jenő a központi vizsgálóbírósnak vezetője el is rendelte egy a boncolást, mint a helyszíni vizsgálatot. A vizsgálóbíró ma délután fog a törvényszéki orvosszanatóriummal együtt kiutazni a boncolás foganatosítása és a helyszíni vizsgálat lefolytatása végett.

A berlini magyar Hősök Napja

A berlini magyarok a hősök emléknapját bensőséges nemzeti ünnep keretében ülték meg. Farkas Béla ezredes, a berlini Magyar Egyesület elnöke, a kolónia koszorúját helyezte el az emlékművön, majd az egybegyűlt közönség előtt nagyhatású beszédében többek közt ezt is mondta:

— Legyünk áthatva attól a biztos tudattól, hogy tisztán és kizárólag saját magunkra, saját akaratunkra és saját erőnkre vagyunk utalva és ha élni akarunk, mint ahogy akarunk, akkor csak is ün-

magunknál keressük és alkossuk meg azt az erőhatalmat, amelyre küzdelmes időkben elengedhetetlenül szükségünk van.

Tóth Tihamért címzetes püspökké nevezték ki

Mint Vatikánvárosból hivatalosan jelentik, a pápa Tóth Tihamér egyetemi nyilvános rendes tanárt olbiai címzetes püspökké és utódlási joggal Rott Nándor veszprémi püspök koadjutorává nevezte ki.



Lebrun francia köztársasági elnök, aki hivatalos látogatásra Bretagneba érkezett, Saint Brieuxben nagy beszédet mondott. Ujból öszszefogásra hívta fel az ország népét és hangoztatta, hogy csak az egység biztosíthatja az ország ön-magába vetett bizalmának helyre-állítását.

Jonescu tábornok, a román háuserég vezérkari főnöke, vasárnap Varsóba utazott a lengyel ve-zérkar látogatására.

Beck lengyel külügyminiszter vasárnap este visszaérkezett Stok-holmból. A pályaudvaron a svéd követ és a külügyminisztérium több magasrangú tisztviselője üd-vözölte a hazatérő külügyminisztert.

A Reuter-Iroda kingstoni je-lentése szerint ott végetér a kikötőmunkások egy hét óta tartó sztrájkja, amelynek során több-ször zavargásokra kerül a sor.

A mandalay kirándulóhajó szombaton este a newyorki kikötő közelében a sűrű ködben összeüt-között a New-York-Bermudák hajóstársaság Aquadia nevű teher-gőzöskével. A Mandaly amelynek a fedélzetén 135 kiránduló volt egy negyed óra alatt elsüllyedt. Az Aquadia a kirándulóhajó vala-mennyi utasát megmentette, úgy-hogy a szerencsétlenségnek nincs áldozata.

De Valera ir miniszterelnök Glonesben mondott választási be-szédében a következőket jelentette ki: „Az, hogy Észak és Délirország között egy napon végképen meg-szűnik a határ, oly biztos, mint a naplemente.”

Párizsban vasárnap folyt le az évenként szokásos felvonulás a Pere La-chaise temetőben az 1871 ben kivégzett „communard”-ok sirja előtt. A felvonuláson kisebb számmal szocialisták, nagy tö-megben kommunisták vettek részt.

Mussolini hétfőn délután meg-nyitotta a nevét viselő stadiont. Az ünnepséget az ifjufasiszták es-kiütételének szertartásával kötötték össze. A római ünnepséggel egy-idejében a félsziget minden közsé-gében szintén fasiszta ifjusági ün-nepek voltak, melyeket Starace fő-titkár rádió útján a Fórum Mus-soliniról vezényelt.

VIGSZINHAZ MOZGO

Korda Sándor óriás filmje,
Orczy bárónó
vilghírű regénye nyomán:

**A vörös Pimpernel
visszatér**

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

A francia légihaderő ve-zérkari főnöke Londonban

Vuillemin tábornok a francia légerő vezérkari főnöke aki kísé-retével együtt Londonba érkezett, ma meglátogotta Sir Kingsley Wood angol légügyi minisztert és továbbá az angol légihaderő és a légivezérkar magasrangú tisztjeit. A hét folyamán megsemléli a fontosabb angol repülőtereket, a pi-lotaiskolákat, a repülőgépgyárakat

és egyéb intézményeket. A látogatás célja a két légiha-derő közti legszorosabb együttmüködés létrehozása, Hadászati szem-pontból az angol és francia légi-haderőket egyetlen egységnek fog-ják tekinteni. Nemsokára angol repülőtisztok utaznak Franciaor-szágba, az együttmüködés megva-lósítása érdekében.

Légítámadás Kanton ellen

Kantonra a szombati és vasár-napi légítámadások után hétfőn reggel korán husz japán repülő-gép mintegy ötven bombát dobott amelyek nagy pusztításokat végez-tek épületekben és emberekben is. A légielhárítótegek visszahulló lövedékei nemkevésbé veszélyeztet ték a lakosság életét. Hongkong-ba a menekülők ezrei menekülnek

Kantonból. Két angol ágyunaszád teljes gőzzel Kantonba siet az ot-tani angol alattvalók elszállítása céljából.

A múlt hét végén Kanton, és Csangesu, Fuesau légitámadása során 2286 ember vesztette éle-tét; a sebesültek és eltűntek szá-mát tízezerre becsülik.

A Dunavidéken nincs „befolyási terület”

Az olasz sajtó örömmel üdvözli az olasz-német gazdasági megállá podásokat. A Voce d'Italia a meg-állapodással kapcsolatban a követ-kezőket írja:

A Berlinben aláírt egyezmény rendezi Olaszország kereskedelmi viszonyát az Anschluss folytán lét-rejött nagy Németországgal. Még nem lehet tudni, hogy Olaszország és a volt Ausztria árucseréje vál-tozatlan marad-e. Valószínűnek lát-szik, hogy a jövőben az osztrák nyersanyagokat nagyobb mértékben veszi át Németország, ellenben az osztrák ipari kivitel egy része

nem fogja tovább élvezhetni a ró-mai megjyzőknyvekben biztosított kedvezményeket.

Az olasz lap ezután szembeszáll egy francia hírügynökségnek egyik közleményével, amely szerint Né-métország és Olaszország egymás között befolyási területekre oszt-totta volna fel a Dunavidéket. El-felejtik, írja a lap, hogy a Duna-vidéken szuverén államok élnek, amelyek iránt Olaszország és Né-métország sokkal nagyobb tiszte-lettel viseltetik, mint sok más ál-lam.

Befejezéshez közeledik a mexikói lázadás

Cedillo kalandja befejezéshez közeledik. A zendülők tömegesen adják meg magukat. Cedillo rej-tekhelyét eddig nem tudták meg-találni, noha mindnfelé keresik. Minthogy repülőgép nem áll ren-delkezésre, bajosan menekülhetett

el az országból. Orvosa azt állítja, hogy a tábornok szívbjában szen-ved és aligha bírja sokáig lappan-gásának viszontagságait. A San Louis Potosi államba kiküldött szövetséges csapatokat már a kö-zeljövőben visszavonják.

Kivégzik a szovjet selyemüzem igazgatóját

Erivanból (Örményország) je-lentik, hogy Kamoezt, a selyem-nagyüzem igazgatóját ipari ron-gálás és két állam javára elköve-tett kémkedés miatt halálra ítélték.

Két büntőrsa tízevi fogházat ka-pott, köztük egy asszony. A vád ellenük az volt, hogy 600.000 eper-fát elpusztítottak és élősdiekkal fertőzött nyersselymet terjesztet-tek egész Szovjetországban.

Pályázat

A kereskedelem és közlekedés-ügyi miniszter a kamara területén

müködő kereskedőknél valamint a kereskedelem- és közlekedésügyi miniszter illetékességéhez tartozó iparok, vagyis fogadó szálloda,

pensió, vendéglő kocsma, kifőzdő, kávéház, kávémérés, borbély, fod-rász, női fodrász, kozmetika, pedi-kür, manikür, iparok valamelyikét gyakorló iparosoknál, hosszabb idő óta alkalmazásban álló és minden tekintetben érdemes idősebb ke-reskedő- illetve iparossegédek ré-szére az 1938. évben három e-gyént száz pengőnyi jutalmat szán-dékszik adományozni.

A pályázati kérelmeket a Ke-reskedelmi és Iparkamaránál (Deb-recen, Verbóczy u. 2-4) kell elő-terjesztetni legkésőbb július 20 ig.

Ének és tornabemutató

A Kálvintéri református iskola-körzet gyermekkara és az Eötvös uccai elemi V-VI osztályos torna-csapata az iskola udvarán torna és énekbemutatót tartott. Az ének-számokat Szendy Tihámér hegedü-művész tanította be.

A műsor második része volt a tornabemutató. Gulák, játékok, ta-lajtorna szerepelt a műsoron. Az ügyes tornászcsapatot ifjabb Törzs Károly vezette.

Dicsőbb lesz a zsák

Az árelenőrzés országos kor-mánybiztosának közbelépésére és lezárt tárgyalásai alapján folyó évi június 1-étől a jutaszövetek kar-tellárait általánosságban 10 száza-lékkal, a gabona- és burgonyaszá-kok árait pedig öt százalékkal csökkentették a jelenleg érvényes árral szemben. A kartellba tö-mörült gyáraknak az árcsökkentés kötelező keresztülvitelére vonatko-zó nyilatkozata a kormánybiztos birtokában van.

Debreceni Helyi Vasut Rt.

Hirdetmény

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy folyó hó 20 ától, hétfőtől kezdve további intézkedésig a Máv pályaudvar-Nagyerdei vonalon az „1” és „2” irányjelző számmal ellátott kocsik csak 8 ó 15 p-től kezdve közlekednek. Reggel a ki-vonulástól 8 ó 16 p-ig minden vil-lamosvonat „1” irányjelző számmal ellátva, a Vilmos császár kör-uton át fog közlekedni.

Debrecen, 1938 május 28,

Az üzletigazgatóság.



Szerdán—csütörtökön: 2 és fél órás előadások: 2 sláger egyszerre: 1, magyar vigjáték attrakció:

Szenzáció

Ágai Irén, Kiss F., Kabos, Ró-zsahegyi Szakáts Zoltán stb. a főszerepben.

2 egy izgalmas filmságer:

Lybiai brigád

(Avanti Savoya)
Mussolini arany serleg nyertes, milliós filmremek!
Előadások: fél 7 és 9 órakor.

Szerdán este lesz a Páll söröző

gyönyörű kerthelyiségének halvacsorával egybekötött ünnepélyes megnyitása!

Sörzóna egésznap 30 fillér!

Sörzóna egésznap 30 fillér!

Meghalt Goga édesanyja

A nagyszabasi Luther Márton kórházban 83 éves korában meghalt a nemrég elhunyt Goga Octavián volt román miniszterelnök édesanyja, Goga Aurélia.

Az idős asszony hosszabb idő

óta betegeskedett és legutóbb kétoldali tüdőgyulladást is kapott. Súlyos betegségére való tekintettel nem közölték vele fia halálát, úgyhogy az édesanya nem tudta meg, hogy fia meghalt.

Repülőtámadások a spanyol fronton

A köztársasági kormány repülőgépei vasárnap este hevesen bombázták a nemzeti csapatoknak a főváros körül húzó állomásait.

A nemzeti repülőgépek az elmúlt éjszaka folyamán négy ízben bombázták Valenciát. A bombázások tekintélyes kárt okoztak. A léghárító útegek élénken tüzeltek a bombázó repülőgépekre.

Madridot hétfőn délelőtt két óra hosszat ágyúzták a nemzeti csapatok. Az ágyutűz több belső negyedben pusztított. Három ember

a bombázás következtében életét vesztette.

Hétfőn délelőtt 11 órakor nyolc nemzeti repülőgép bombázta a valenciai kikötőt és Grao környékét. Az egyik bomba eltalálta a kikötőben horgonyzó El Djem kereskedelmi hajót, amely kigyulladt.

A sansebastiani francia főkonzul kormánya megbízásából — hírek szerint — tiltakozott Salamanciában Cerbere bombázása miatt, amely állítólag nemzeti repülőgépek műve volt.

Felakasztotta magát mert nem lehetett tovább pásztor

Csököly községben Balassa József 30 éves uradalmi napszámos tarisznyaszijára felakasztotta magát egy fára. Mire rátaláltak halott volt. Balassa József öngyil-

kossága előtt mindenkinek elpanaszolta, hogy nem ér az élete semmit, mert egész életében pásztor volt, és most az uradalomban napszámosnak tették meg.

Felhőszakadások Angliában

Angliában a hét végén heves felhőszakadás vetett véget a december 13-ika óta tartó páratlan szárazságnak és jelentékenyen javította az általános terméskilátásokat. Gazdakörök szerint az eső a tizenkettedik órában jött. Egyedül Londonra huszonötmillió tonna eső hullott. A zápor majdnem

elmosta a Regent Parkban folyó szabadtéri operaelőadást.

Figuró hatalmas sátor alatt ültek lakodalmát, míg a hősiesség esernyők alatt gyönyörködött az előadásban. A zápor anynyira feláztatta az epsomi lövészenypályát, hogy a szerdai derby kilátásai lényegesen megváltoztak.

Zervezet a kisszakaszrendszerre Debrecenben

Érdekes újítási terv került szóba a Debreceni Helyiérdekű Vasutnál. Nem kisebb dologról van szó, mint a kisszakasz bevezetéséről. A terv a városházáról indult el és most fog majd a Helyi Vasut vezetősége javaslatot terjeszteni ez irányban.

Értesülésünk szerint a Helyi Vasut vezetősége nem fogadta nagy örömmel a tervet. Meglehetősen feleslegesnek tartanak a kisszakasszal kombinálni az egyszerű és áttekinthető közlekedést.

A kisszakasz Debrecenben ugyis

van a fűzetjegyeken keresztül, amelyek lehetővé teszik az olcsó utazást, s amellől az ellenőrzésük sem olyan szigorú, mint másutt, mert egy fűzetjegyet ketten is felhasználhatnak. Így az illetékesek azt a javaslatot fogják az előjelek szerint betervezni a polgármesterhez, hogy a kisszakaszt csak egyetlen vonalrészben vezessék be: a nagyállomástól az Arany Bikáig, ami az utazóközönség számára jelentene talán némi könnyebbséget.

A terv még egészen a kezdeti

stádiumban van, de mindenkit egyformán érdekel, hogy meglesse-e a debreceni kisszakasz, vagy

csak abban a formájában fogja tovább is élvezni az utazóközönség, ahogy a nagyerdei köruton fennáll.

Kalevala ünnepségek Kecskeméten

Kecskeméten a Katona Társaság június elején nagyszabású Kalevala-ünnepélyt rendez, amelyen Finnország budapesti követe, Onni Talas is részt vesz. Onni Talas

ez alkalommal nyújtja át Kallio Kyösti finn köztársasági elnök ajándékát, a Kalevala köteteket a város polgármesterének.

Megölte a rejtett fegyver

Halálosvégű szerencsétlenség történt a baranyamegyei Adorján községben. A vajszlói csendőrzárőr fegyverrajzot tartott, amelyre községi bizalmiként magukkal vitték Balázs Lajos 22 éves gazdalogényt. A fegyver utáni kutatás során betértek Laca István földmives házába, ahol a szalmazsákban elrejtve az egyik csendőrzár

vadászfegyvert talált.

Kiemelte az ágyból és eközben a vadászfegyver elsült és a lövedék a csendőr mellett álló Balázs Lajos Homlokába fűrődött. A szerencsétlen fiatal ember a helyszínen meghalt. A vizsgálat megállapította, hogy a szerencsétlenségért a csendőrt nem terheli felelősség

Lelepleztek egy szaharincsempészbandát

Egy mázsa szaharint akartak Budapestre csempészni és egy személyautóban lefoglalták a szaharint. A soffőr, akit őrizetbe vettek, elmondotta, hogy őt egy ismeretlen férfi bizta meg azzal, hogy Győrből a csomagot Buda-

pestre vigye. Győr határában a Duna partján egy ismeretlen férfit fogtak el, akinél 10 kiló szaharint volt. Csónakon akarta csempészni a szaharint. Letartóztatták.

A nevét még nem tudják.

Hangverseny a Zeneiskolában

Debrecen sz. kir. város Zeneiskolája magasabb osztályú növendékeivel hangversenyt rendez június hó 2-án este 8 órakor a Zeneiskola hangversenytermében.

Jegyek díjmentesen igényelhetők a Zeneiskola titkári hivatalában d. e. 9-11 ig és c. u. 3-6 ig Vár utca 1 sz. (Telefon: 33 96)

Megrögzött székrekedésben és annak mindenféle káros következményeinél a gyomorbélcsator

nát reggel felkeléskor egy egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet alaposan kiiszítja az emésztést és az anyagcsere előmozdítja, a vérkeringést megélénkíti, s kellemes közérzetet és fokozott életkedvet teremt. Kérdezze meg orvosát.

A külföldiek is elragadtatással beszélnek a nagyerdői városi fürdő hévvizéről.

A „Hungária” filmszínházban

Ma először! Vicki Baum nagyhatású regénye: a

Helén doktorkisasszony

egy professzor és doktorkisasszony asszisztensnőjének izgalmas drámája 12 felvonásban.

Főszereplők: Madeleine Renaud, Constant Remy és Jean-Luis Barrault.

H I R A D Ó! Előadások: 5, 7, és 9 órakor.

Jön: Gyönyörű zenéjü filmoperett: „R O S A L I E”

HIREK

Féldoldali hűdésben szenvedő betegeknek gyakran igen nagy megkönnyebbülés szerez egy kis pohár természetes „**Ferenc József**” keserűviz azért, mert anélkül, hogy a betegnek a legcsekélyebb mértékben erőlködni kellene, a beleket alaposan kitisztítja, és az egész anyagcserét előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

— Kis kéziköcsi 4 kerekű eladó Csige kert utca 11 szám.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petrikpél SZENTANNA-U 5

Fotocikkek, lemezek, filmek
Springer boltban
legelőnyösebben beszerezhetők
a főútcán.

Országos vásárok
Szerdán június 1-én: Gacsáj, Szatmár, Heves Havivásár, János-háza havivásár. Káposvár, Kállósemjén, Kiskunhalas. Kunhegyes

havivásár, Lénárdaróc, Letkés. Csütörtökön június 2-án: Baranyajenő, Csabrendek Cefldömlök, országos vásár. Gyöngy, Kis-komárom, Letenye, Nagypesely, Nyirbátor bizonytalan, Onod állatvásár, Paesa havivásár, Sarkad, Tab, Tiszafüred, havivásár.

Pénteken, június 3-án: Aszód, sértés vásár, Buj, Eger havivásár. Gyöngyös havivásár, Pusztasabolcs, Sarkad, Sátoraljauhely havivásár, Szekes.

Szombaton június 4-én: Baja állatvásár, Csanádpalota, Kisujszálás havivásár, Perkáta.

— **Butorfényezést vállalok.** Házaknál vagy mesternél, cím: Vendég u 51 szám 9-2 óra között odahaza vagyok.

— **Kiadó** butorozott szobáját nyaraló és atvonuló vendégek számára jelentse be az Idegenforgalmi Hivatalnál Ferenc József ut 28 Dobozy átjáró.

SZÍNHÁZ ZENE-MŰZI

H e t i m ű s o r :

Kedden este: Váloperes hölgy. Vigjáték.

Szerdán este: Végre egy uriaszszony. Vigjáték.



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemezműsört, majd étrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjél után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élél miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Kedd

4.10 Asszonyok tanácsadója.
5 Bellák Sándor előadása.
5.25 Dertheimer Stella hegedül.
5.50 Szász Zsombor előadása.
6.20 Hanglemezek.
6.40 Helyes magyarság.
6.45 Régi udvari zene.
7.30 Heimlich Lajos zongorázik.
8 Dalos, zenés katonaeast.
10 Weidinger Ede jazzzenekara.
11.10 A rendőrség fuvózenekara.

Szerda

8.55 Az Aranyvonat érkezése Székesfehérvárra.
10.20 Pesti tavasz 1862 ben.
10.45 Felolvasás.
11.30 Körmenet a Szentistváni ereklyékkel a Szent István koporsójához.
12 Déli harangszó.
12.05 Postászenekar.
1.30 Pertis Pali és cigányzenekara
4.15 A rádió diák felőrája.

ALFÖLD

As egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikainapilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT



A magyar válogatott elutazott

A futballvilágbajnokság első mérkőzéseit június 7-én tartják. A torna résztvevői közül a tengerentúli országok kiküldöttei már jóval előbb megérkeztek Franciaországba.

A magyar válogatott labdarugó csadat hétfőn reggel indult utnak Franciaországba.

A csapat utiránya Reims, ahova kedden este félnyolc órakor érkezik az együttes. Itt várja meg a társaságot Kohut Vilmos, aki részt vesz a szerdai tréningen is.

A magyar csapat első ellenfele Hollandia lesz. Ezen az akadályon minden bizonnyal könnyen keresztüljutunk.

Hollandia futballsportja csak tanulni jött át Európába és valószínű a magyar együttes többgölos fölényes győzelme.

Dietz Károly dr. szövetségi kapitány Hollandiáért ellen előreláthatóan a következő felállásban

szerepelteti a magyar csapatot:

Szabó — Korányi, Biró — Szalai, Szücs, Lázár — Sas, Zsengeller, Sárosi dr, Toldi, Kohut. Csak abban az esetben kerülne a balszélső Titkos a válogatottba, ha Kohut a szerdai tréningmecsesen feltűnően gyenge formát mutatna.

Győzelmünk esetén a következő ellenfél Németország—Svájc mérkőzés győztese. Valószínűleg a németek jutnak tovább, bár a svájciak az utóbbi időben nagy fejlődésről tettek tanúbizonyságot, megverték a futballvilág óriási meglepetésére az angolokat is, mi azonban az osztrák játékosokkal megtűzdelte német csapat győzelmét tartjuk valószínűnek és ezért Magyarország ellenfelének a második fordulóban, amelyet június 12-én Lilleben tartanak, Németország csapatát jelöljük.

AZ „ALFÖLD”
eredeti regénye.

A t e h é r m é r e g

I r t a :
SZENES JENŐ

23

Felment a Yardra, alig tartózkodott szobájában öt perccel, amikor Scott kapitány kérette. Egyszerre jó kedve támadt, tehát mégsem feledkeztek meg róla.

A kapitánynál még akkor is bent volt Canton felügyelő, amikor belépett.

A kapitány barátságosan fogadta s közölte velem, hogy az ő fedezése alapján az a vélemény alakult ki, hogy a gyilkosság és a nagyarányú kábítószercsempészési ügy közt van valami összefüggés s ezért a két ügyet egyesítik. Az éjszaka a folyamán pedig nagyarányú razzitát tartanak, amelyen neki is részt kell vennie.

Jack őszintén szolva azt nem értette, hogy a két ügy hogy jön össze, de ezzel most nem is törődött, sokkal jobban örült annak, hogy ebben a hatalmas ügyben részt fog venni s ha szerencséje lesz, talán egy előléptetés is kilátásba helyeződik.

A kapitány közölte velem azt is, hogy most ha akar hazamehet pihenni, de este 8 órára jöjjön be, mert ekkor lesz a részletek megbeszélése a razzitán résztvevőkkel.

Jack ahogy eltávozott a Yardról, először úgy gondolta, hogy valóban hazamegy, utközben azonban meggondolta magát. Gondolkodni akart s tudta, hogy abból odahaza semmi sem lesz, mert öt perc múlva már úgy is az ágyban lenne, s újabb öt perc múlva pe-

dig vigan aludna az igazak álmát. Egyik uccáról a másikra ment céltalanul s közben a agya lázasan dolgozott. Ujra az foglalkoztatta, hogy hogyan tatáltak a két ügy között összefüggést.

A nagy aranyu csempészési ügyről tudott valami keveset, de csak hallomásból, amit egyik, vagy másik kollegájától megtudott. Tudta, hogy a feltevés az, hogy a csempészbandának a tanyája valahol a kikötőben van, de olyan ügyesen elrejtve, hogy eddig nem sikerült megtalálni.

(Folytatjuk)



Prognózis.

Ersős nyugati, északnyugati szél sok helyen eső, a hőmérséklet kissé süllyed.



A szerkesztőségért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSEGHY JÁNOS
laptulajdonos
Nyomatott: Dr. DIÓSEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdászvállalatánál,
Debrecen Piac utca 41 szám.
Felelős nyomdavezető Csuka László